

Итоги
работы с обращениями граждан в Администрации Петропавловского района
за I квартал 2022 года

В I квартале 2022 года в Администрацию Петропавловского района поступило 14 письменных обращений граждан, из них:

3 - из Управления Президента РФ;

3 - из Правительства Алтайского края;

8 - непосредственно в Администрацию района, из них 1 обращение поступило в ходе личного приёма.

Из поступивших обращений: 1 – о предоставлении льгот, 2- улучшение жилищных условий, межмуниципальные перевозки – 1, 1- по вопросу ремонта подъездных дорог, материально-техническое обеспечение учреждений культуры -1, заработная плата работников культуры – 1, 1- трудоустройство, 1- работа медучреждений, запрос архивных данных -2, 3 обращения о предоставлении справочной информации.

По результатам рассмотрения письменных обращений граждан:

по 11 обращениям гражданам даны разъяснения, по двум обращениям приняты меры, 1 обращение находится на рассмотрении.